PISNO SESTEVANJE IN ODSTEVANJE V OBSEGU DO 10000

Ker zdaj Ze obvladas pisno sesStevanje in odStevanje, bos tokrat sesteval in odsteval

Stirimestna Stevila.

Ce se pojavi kak$na tezava, me le vprasaj. Z veseljem ti bom pomagala.

Najprej preveri reSitve prejSnjega tedna.

Ce ima$ kaj narobe, ponovno preradunaj in popravi.

RESITVE:

Dz, str. 16, 17,18, 19

ARITMETIKA - PISNO SESTEVANJE IN ODSTEVANJE
(str. 16)

1. 3,4
2. 228,225, 225,231, 237

3. 873 -528=345
335+ 217 =552
438 + 461 =899
651 + 112 =763

4. a) Oba decka skupaj imata 559 kostanjev.
b) Obe deklici skupaj imata 341 kostanjev.
c¢) Peter ima 179 kostanjev ve¢ kot Ana.
&) Decka imata 218 kostanjev ve kot deklici.

(ARITM?T"(A ~ PISNO SESTEVANJE IN ODSTEVANJE
str. 18

1.

Domov so vzeli 16 knjig.

a 642 | 753 | 763 | 892 | 799 | 376 | 466 | 587
b 219 | 438 | 517 | 467 | 217 | 229 | 338 | 148
a~b | 423 | 316 | 246 | 425 | 582 | 147 | 128 | 439 |

2. 4733 “

3. 9097

4. Miha je prebral 16 strani ves,

5. Prebrati mora §e 128 strani.

6. Izposodili so si 285 knjig.

7.

Zdaj pa veselo nadelo. ©

Resi naloge v DZ na strani 20, 21, 24 in 26.

Ce zeli$, lahko resis $e uéni list z zahtevnej$imi nalogami. List si lahko natisne$ ali pa

naloge resSis v zvezek in jih posljes$ uciteljici v pregled.

Zelim ti uspe$no in natanéno resevanije.

uciteljica Urska




PISNO SESTEVANJE IN ODSTEVANJE

1. Zvezdico nadomesti z ustrezno Stevko.

5438 3264 4465
+2*47 +*3*5 +5**6
7885 4599 *771
2. Sestej.
206 327 5116
+3351 +221 + 537
+2188 +151 + 88

3. Zvezdico nadomesti z ustrezno Stevko.

5438 4467 3264
- 2%47 -3**g -*3*5
7091 *171 939

4. V knjiznici imajo 9948 knijig.
Od tega je 3765 leposlovnih knjig in 1746 naravoslovnih.

7*2*
+ 377
7805

4529
+ 143
+1229

8*2*
- 377

6845

Zgodovinskih knjig je za 398 manj kot naravoslovnih, otroskih pa je za 1502 vec kot

zgodovinskih.

a) Koliko je zgodovinskih knjig?
b) Koliko je otroskih knjig?

c¢) Koliko knjig ni ne leposlovnih ne naravoslovnih ne zgodovinskih in ne otroskih?



